1.

e 283 gol] £C=90° < 2

ABC 9|4 AE = AC, ABLDE ¥

o] ol
@ 3cm @ 6cm
@ 8cm ® 10cm

® 7cm

SRR

’

ofl

DC




2. HO7}aABC 9 JHL o, zx 9] A7]=?

A

B 30

Q

@® 15° @ 20° ® 25° @ 30° ® 35°



3. the 29elA A 17 aABC O] WA 1, 1] ghe Fteler.




o2 24 A I+ aABC o] Wi oltt, A o] Wzte] o] 524
BCe ¥ D, /B yzte] o] 5 &AM ACS] v Eety &
o, /AEB = 88°, /ADB = 86°°|t}. /C 9] A7|&E F5}of=.

i

I~




5.

@D lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5cm



® BC =EF, AC =DF @ AB =DE, AC =DF
® AB=DE, /A=/D @ /B=/E, /A=/D

® /B =/E, AC=DF



th2 1304 LAPB 9] A7]= 9

O 20° @ 40° @ 80° @ 90° ® 140°



@ aQPO = ARPO
® Q0 =PO

® /QOP = /ROP

® QO =RO



@ 107 @ 12n ® 14rn @ 16n ® 187



10. thg 299 H2H21E ABC oA A 0 7F el 34 o, 2x 9
CREE Sk

_-6cm-~ . _
B A
1
!
ll z
6cm
| 0O
\
\
\

® 70° @ 75° ® 80° @ 85° ® 90°



11.

e 1ol AABC O] & 12 & o, /A = 50°°9 /BIC 9]

4717

® 100° @ 105° @ 110° @ 115°

® 120°



12, o3& 293 Zol Al He] dol7F Z42F 6em, 8cm , 10em ¢ A2
AABC 7} It A T+ AABC 9] UiAlo]al Yz ¥ o BEz|59] o7}
2cm € W AABC 9] Yo]&=?

ol

® 16cm? @ 18cm? ® 20cm?

@ 22cm? ® 24cm?



cm



14. & AABCOIA X D& BC2 $4o]a, d DollA AB2AC W&
28 ED, FD 2t 511 1 Zo|7F 28 uf, /A o] 7|2 5}hodat,

A

5
Q




15. o
al

© AL=CL

® AAOL = ACOL




16. & 13 2 AB = AC o] SWAZHE ABCol a4 A B

oAl 914 02 AA W AC7A] AR BD= 19th /A =80°Y 1,
(ABD 9] 27|17

@ 30° @ 35° ® 40° @ 45° ©® 50°



17. thee 479 nepe] Folg oelA A
wjo] BAolet. 1 4% ol Apelcz Ael.

=

[e) [Ke) =

&

a

Q

©

ol
M
2,
1o
=1
o

@ HIE SHoE ot HI1olA & w7tz o] AE
Ao 2 sk d 119 23
@ Al Wze ol s 2l Zett




18' E}’Q‘ :I_E]Oﬂ/\ﬂ AABCE _
== CL AAZISo| 1 A 1=
o] 742 Latola} JAZYe ol A 1= AABC O A o, x

ve)
Q



19. H17FaABC o WA o, AABC 9] §ol& 75t}




20. o3 I™3 Zo] AABC o4 A 0 & WA olth WAL §ix]E]
3cm ©]1, AABC 9] Ho]7}F 36 cm? ¥ W], AABC 9] 82| do]|&
“atof=f

A

0

@ 9cm @ 12ecm @ 18cm @ 21lecm ® 24cm



21.

oS oA ¥ 0, O = 242 AABC ¢
- Y, WEdeltt ¥ 0, O 9 "z &9
20|17} 242} 13cm, 4em 2 W], AABC ©] | O .

2 ool 1o f

o

B -



22. TS 139 AABCOIA «C =90°0]1 H
I= AABC 2] YAoltt AABCO WH Y1
o] vtz]E0] 3cm ¥ W, AB = 10cm©|H
AABC 9] Hloli= dupelzl?

B e’



23. o2 O™oA A 1+ aABC 9] H4lo]a DE//BC € i, x < 7t
kol

o



24. ohF I™A 42 ABC 9] @4t Yiade] Z2E O, T o]l /BOC =
110° & wj, /BIC + /A °] A7]= & EI7?

A

® 166° @ 168.5° @ 170°

@ 172.5° ® 178°



25. T AL, 0= AB = AC 9l 0|57
1x O] F71E Ttedet.

A
4

Q

K



